
 

 

 IX. DANI FAKULTETA ZDRAVSTVENIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U RIJECI 

Fakultet zdravstvenih studija (V. Cara Emina 5), predavaonica broj 6 

 

Dragi svi, 

 

pozivamo vas na  Dane FZSRI koji će održavati tijekom 13. do 20. 03. 2023. s vrlo bogatim programom. 

 

•  Tjedan počinjemo 13. 03. 2023., ponedjeljak će bit DAN ČASOPISA I ZNANSTVENE KOMUNIKACIJE 

 

Naš fakultet izdavač je stručno-znanstvenog časopisa World of Health i suizdavač JAHR-a: Časopisa za bioetiku. Tom 

prigodom s početkom u 12.00 sati održat će se sljedeći program: 

12.00-12.45 Tribina: „Znanstvena komunikacija u doba otvorene znanosti“; Predavači: Iva Grabarić Andonovski, časopis 

Food Technology and Biotechnology (Sveučilište u Zagrebu, Prehrambeno-biotehnološki fakultet), udruga ZNAK 

12.45-13.15 Obilježavanje 5 godina izlaženja časopisa „World of Health“, predstavljanje novog broja i nagrada za 

najbolji rad objavljen u časopisu u proteklih 5 godina 

13.30-14.00 Obilježavanje 10 godina rada  Centra „Fritz Jahr“ i predstavljanje novog broja časopisa 

 

• Utorak, 14. 03. 2023. je DAN KVALITETE 

 

Od 12.00 do 14.00 sati održat će se tribina „Kvaliteta nastave: što studenti, što nastavnici, a što uprava ima za reći?“ 

Na tribini će se predstaviti najnoviji indeks zadovoljstva studenata FZSRI studijem, nakon čega će uz moderiranje prof. 

dr. sc. Ive Rinčić o kvaliteti nastave, vrednovanju i samovrednovanju kvalitete  i mogućnostima unaprjeđenja govoriti 

dekanica prof. dr. sc Daniela Malnar, te prof. dr. Amir Muzur, Nataša Skočibušić, univ. mag. med. (predstavnica Alumni 

FZSRI) i studentice Dora Savicki, Nikolina Jurišić i Klaudia Kamenar.  

Od 14.00 do 16.00 održat će se tribina prezentacije najboljih završni i diplomski radovi naših studenata u akad.god. 

2020/21 I 2021./22. Po završetku prezentacije članovi Povjerenstva za završne i diplomske radove (prof. dr.sc. Gordana 

Starčević Klasan, izv. prof. dr.sc. Ksenija Baždarić, doc. dr. sc. Mirela Vučković ) proglasit će najbolji završni i diplomsk i 

rad. 

 

• Srijeda, 15. 03. 2023.  je DAN MOZGA 

 

U srijedu će se kao dio manifestacije TJEDAN MOZGA na FZSRI s početkom u 14.30 sati održati tribina: „Možemo li 

hranom liječiti epilepsiju i demenciju“ na kojoj će govoriti naša voditeljica vježbi na studiju KLINIČKI NUTRICIONIZAM, 

Nataša Skočibušić, univ. mag. med. 

 

• U četvrtak, 16. 03. 2023.  Svečana sjednica Fakultetskog vijeća povodom DANA FAKULTETA  

 

Svečana sjednica započinje u 14.30 sati, a uči sjednice u 12.30 predstavit ćemo knjigu/udžbenik „Standardni operativni 

postupci u zdravstvenoj njezi“ u čijem stvaranju su sudjelovali i naši nastavnici, Marija Bukvić, prof. rehab., mag. med. 

techn. i doc. dr. sc. Sandra Bošković. Knjigu će predstaviti, uz njih, urednik i predsjednik HKMS, Mario Gazić, te autori i 

recenzenti ovog vrlo vrijednog udžbenika koji je preduvjet kvalitetnog rada sestrinstva i poboljšanja ishoda njege i 

liječenja. 

 

Čatvrtak završava sa STUDENTSKOM VEČERI u Klubu Crkva s početkom u 21.00 sat gdje su pozvani svi studenti našeg 

Sveučilišta, a na kojoj će se predstaviti i novi logo studenata FZSRI. 

 

• Petak, 17. 03. 2023.  je rezerviran za najsvečaniji dio – DAN PROMOCIJE, u HKD Sušak od 10 do 14 sati. 

 

                           Dane fakulteta zaključujemo 20.03. 2023. ERASMUS INFO DANOM s početkom u 12.00 sati 

 

Molimo da Vašim dolaskom uveličate aktivnosti kojim obilježavamo 9. godišnjicu FZSRI i tako podržite napore svih koji su dali 

doprinos ovom bogatom sadržaju Dana FZSRI. 

                                                                                                                                         

     Uprava Fakulteta 

 


